
46%

14% 13% 13%
10%

日
本

中
国

イ
ン
ド

豪
州

韓
国

信頼できる, 

97%

信頼できない, 

2%

分からない, 1%

97%が

「信頼できる」
と回答

信頼できる, 

77%
信頼できない, 

11%

分からない, 12%
友好関係に

ある, 78%
友好関係に

ない, 9%

分からない, 13%

令和６年度 米国における対日世論調査結果

※回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

I. 日米関係 II. 友邦としての信頼度

米国

III. アジア地域の中の最も重要なパートナー

はい, 77%

いいえ, 16%

分からない, 8%

77%が

 「日米で推進すべき」
と回答

Q. 米国と日本は現在どのような関係にあるか。 Q. 米国の友邦として、今日の日本は信頼できるか。

78%が

「友好関係にある」
と回答

77%が

「信頼できる」
と回答

調査対象国：米国、調査期間：ハリス社

・一般の部：2024年11月20日～2025年1月11日、無作為に抽出された成人1,000名に対し、インターネット調査を実施。

・有識者の部：2024年11月21日～2025年1月13日、連邦政府、大企業、マスメディア、労働組合、宗教団体、アカデミア等で指導的立場にある206名に対し、インターネット調査を実施。

友好関係に

ある,96%

友好関係に

ない, 3%

分からない, 1%

96%が

「友好関係にある」
と回答

IV. 「自由で開かれたインド太平洋（FOIP）」

一般の部 有識者の部 一般の部 有識者の部

有識者の部

Q. アジア地域及びその周辺地域の中でどの国が米国にとり最も重要なパートナーであるか。

有識者の部

Q. 米国と日本は「自由で開かれたインド太平洋
（FOIP）」の実現に向けた取組を進めていくべきか。

日本が

アジアの中で

１位
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